
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 02/09/2024 - 09:30

Encerramento: 02/09/2024 - 11:40

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: https://bit.ly/407WR6O

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=MFx2KPku47M

Mesa Diretora

Presidente: ELISVAN (LICA)/UNIÃO

1º Secretário (a): ELAINE/UNIÃO

2º Secretário (a): RUBSMÁRIO/MDB

Lista de Presença da Sessão

AMAZONAS/AVANTE

DANIEL DO 85/PSDB

ELAINE/UNIÃO

ELISVAN (LICA)/UNIÃO

RUBSMÁRIO/MDB

SIDNEY (BRUCE)/PODE

VALDILENE/PL

ZÉ NETO/PSDB

Correspondências

Expedientes

GRANDE EXPEDIENTE - Inscrições à Tribuna - 90'

FINALIZADO A ORDEM DO DIA, DEU-SE INÍCIO AO GRANDE EXPEDIENTE COM A FALA
DOS  EDIS  INSCRITOS  A  TRIBUNA.  ORADORES  DO  EXPEDIENTE.  1  -  HENRIQUE
AMAZONAS PAGANI DANTAS/AVANTE................; 2 - DANIELE MOREIRAS RODRIGUES/
PSDB  DEPOIS  DOS  CUMPRIMENTOS  DE  PRAXES  DEIXOU  SEUS  ARGUMENTOS  A
RESPEITO  DAS  SEGUINTES  PAUTAS:  ...............  POÇO  ARTESIANO  INSTALADO  NA
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AGROVILA DO OITENTA E CINCO NORTE.  MINISTRO CESO SABINO TINHAMOS UM
COMPROMISSO DE UMA QUADRA COBERTA, MAS POR QUESTÃO BUROCRÁTICAS DE
DOCUMENTAÇÃO NÃO TEVE COMO EXECUTAR, MAS O RECURSO VEIO MAIS DE UM
MILHÃO  DE  REAIS.  SEGUNDO  INFORMAÇÕES  TEM  MAQUINÁRIO  NO  ........
TRABALHANDO.  DEIXOU  SEUS  AGRADECIMNTOS  ESPECIAIS  A  MUNÍCIPES.
REGISTROU SEUS ARGUMENTOS EM RELAÇÃO A ESPECTATIVA FUTURA DE GESTÃO
DE  MEDICILÂNDIA.  REGISTROU  SEUS  ARGUMENTOS  A  RESPEITO  DOS
ATENDIMENTOS DE SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS A POPULAÇÃO, ENTRE ELAS, A
TRAFEGABILIDADE, ENTÃO, ISSO É IMPORTANTE, A SOCIEDADE TEM QUE AVALIAR.
CEM POR CENTO, NÃO TEM COMO, MAS A SOCIEDADE TEM QUE AVALIAR O ANTES O
PRESENTE  E  O  FUTURO.  REGISTROU  QUE  ESTÁ  A  DISPOSIÇÃO  A  FAVOR  DA
POPULAÇÃO;  3  -  JOSÉ  NETO  RIBEIRO  DE  CARVALHO/PSDB  APÓS  DEIXADO  SEUS
CUMPRIMENTO  INICIAIS  ARGUMENTOU  AO  TEOR  DAS  SEGUINTES  PAUTAS:
AVALIAÇÃO POLÍTICA DAS GESTÕES DE GOVERNO, GESTÃO PASSADA A ÚNICA COISA
QUE TEM PARA FALAR É FALAR DO QUE O PREFEITO NÃO TEM FEITO, NÃO FEITA POR
ALGUMA  COISA  BUROCRÁTICA.  VEREADOR  FOI  APARTEADO  PELO  EDIL  ELISVAN
ALVES/UNIÃO, CONTRIBUIU COM O DISCURSO DO EDIL.  NOVAMENTE COM A FALA
EDIL TRIBUNO, É ISSO, VAMOS DIZER O QUE FOI FEITO NA GESTÃO PASSADA, VAMOS
DIZER O QUE FOI FEITO NESTA GESTÃO. O POVO SABE A AÇÃO DE CADA UM NESTE
MUNICÍPIO. VAMOS FALAR DE NOVOS PROJETOS, DO QUE TEM E VAI FAZER. VI AI NAS
REDES  SOCIAIS  FUNCIONÁRIOS  DA  SAÚDE  SENDO  CHAMADOS  DE  BURROS,  HA
POUCOS DIAS OS FUNCIONÁIROS FORAM CHAMADOS DE RATOS. DISSE QUE NÃO SE
ARREPENDE DE ESTÁ COM O DOUTOR JÚLIO, NÃO FEZ TUDO, NINGUÉM FAZ, MAS
TEM TRABALHADO EM PROL DA POPULAÇÃO. VEJO AI NO HOSPITAL QUE NÃO É O
QUE  FALAM,  TEMOS  UM  ATENDIMENTO  E  MÉDICOS  FAZENDO  CICURGIAS,
TRATAMENTO, LEVANDO PACIENTE PARA ALTAMIRA............ FINALIZOU; 4 - SIDNEY DE
SOUSA FILHO (BRUCE)/PODE DEPOIS  DOS CUMPRIMENTOS INICIAIS,  DEIXOU SUA
FALA  AO  TEOR  DAS  SEGUINTES  PAUTAS:  FELICITAÇÕES  A  MUNÍCIPES  POR  SEU
ANIVERSÁRIO.  DEIXOU  SUA  GRATIDÃO  PELA  RECEPÇÃO  DA  POPULAÇÃO.  O
POSICIONAMENTO DO LÍDER DE GOVERNO E DO PRESIDENTE NESTA CASA SESSÃO
PASSADA FOI UMA AFRONTA A POPULAÇÃO E AO VEREADOR BRUCE. O POVO TEM
RESPEITO PELO VEREADOR BRUCE, EU NÃO ME ACOVARDEI NESTA CASA. AI VEJO
COLEGAS EDIS AQUI NESTA TRIBUNA TAPAR O SOL COM A PENEIRA. NO PORTAL DA
TRANSPARÊNCIA  GASTAR  CENTO  E  QUARENTA  MIL  REAIS  EM  UM  BANHEIRO  NO
SETENTA. VEJO AQUI VÁRIOS ATAQUES AO EX PREFEITO CELSO, MAS NO GOVERNO
PASSADO FORAM BASE DE GOVERNO. TEM COLEGAS QUE NÃO SÃO BEM RECEBIDOS
PELA POPULAÇÃO PORQUE PASSARAM QUATRO ANOS SEM VISITAR O POVO. RELATOU
SITUAÇÃO COM PACIENTE QUE VÃO PARA ALTAMIRA,  VAI  LÁ DE QUALQUER JETIO
ENCAMINHADO  PELO  HOSPITAL  MUNICIPAL.  ...................  REGISTROU  QUE  A
OPOSIÇÃO  ENTROU  COM  PEDIDO  DE  CONVERSA  COM  A  PROMOTARA  PARA
CONVERSAR SOBRE A QUESTAÇÃO DO PETRÓLIO QUE ESTÁ INDO PELO RALO, E ESTÁ
CASA  NÃO  PRESTA  AS  INFORMAÇÕES.  FINALIZOU  AGRADECENDO  PELA
OPORTUNIDADE;  5  -  VALDILENE  CARVALHO  LAMBERT/PL  DEPOIS  DOS
CUMPRIMENTOS  INICIAIS,  DEIXOU  SEUS  ARGUMENTOS  AS  SEGUINTES  FALAS:
REGISTROU RESTROPECTIVA DE SEU MANDATO DE VEREADORA.  ENTRARAM COM
REPRESENTAÇÃO CONTRA ESTA PARLAMENTAR POR NÃO ACEITAR PROPOSTA ILÍCITA,
NÃO FOI CASSADA PORQUE TINHA MANIFESTAÇÃO E AI FOI ARQUIVADA. COMETOU A
RESPEITO DAS DENÚNCIAS REALIZADA PELA REDE TV, SE A OPOSIÇÃO ENTRAR COM
PEDIDO DE CPI NÃO VAI SER ACEITA PORQUE TEM QUE TER QUATRO ASSINATURAS.
ESTAMOS VENDO FAZER POLÍTICAS COM RECUSOS DO ESTADO, E OS RECURSOS DO
MUNICÍPIO ESTÁ AI ENVOLVIDOS EM ATOS DE CORRUPÇÃO. SEGUNDO O QUE ESTÁ
NO  PORTAL  DA  TRANSPARÊNCIA  TEM  AI  OBRAS  SUPERFATURAS,  EMPRESAS
LARANJAS. ..... ESTE DINHEIRO ESTÁ SENDO DESVIADO PARA BENEFICIAR UM GRUPO
DE PESSOAS QUE NÃO ESTÁ NEM AI PARA A POPULAÇÃO. MAIS UMA VEZ COBROU AS
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PRESTAÇÕES  DE  CONTAS  NESTA  CASA  DE  QUATRO  EM  QUATRO  MESES.
INFELIZMENTE  ESTAMOS  VENDO  AI  O  MUNICÍPIO  EM  SITUAÇÃO  DE  MAZELAS.
RESSALTOU QUE NO DIA DA ELEIÇÃO O ELEITO TEM A OPORTUNIDADE DE DAR UM
FIM NESSE CICLO PERVERSO QUE SE INSTALA EM MEDICILÂNDIA. COLONOS TEM
QUE ARRUMAR RECURSOS PARA FAZER SEUS RAMAIS. DISSE QUE A EDIL TRIBUNA
VEM  DESDE  O  PRIMEIRO  ANO  DE  MANDATO  TRAZENDO  DENÚNCIAS,  TEM  QUE
MONTAR  UM  QUEBRA  CABEÇA  PARA  ENCONTRAR  ESSES  DESVIO  QUE  ESTAMOS
VENDO.  ESSE  ELEITOR  QUE  ENTROU  COM  REPRESENTAÇÃO  CONTRA  ESTA
VEREADORA,  FAÇA  UMA  REPRESENTAÇÃO  CONTRA  ESSE  GESTOR  QUE  ESTÁ
USURPANDO  O  PATRIMÔNIO  PÚBLICO  DE  MEDICILÂNDIA.  ...........  SAÚDE  PÚBLICA
MAIS  DE  VINTE  E  QUATRO  MILHÕES  DE  REAIS,  PARA  ONDE  ESTÁ  INDO  ESSE
DINHEIRO.  VEMOS  VEREADOR  DIZENDO  SOBRE  EMENDA  PARA  A  SAÚDE  E  PARA
ONDE ESTÁ INDO ESSE DINHEIRO? ESTAMOS VENDO AQUI PARA ONDE ESTÁ INDO.
ESTÁ  INDO............;  6  -  RUSBIMÁRIO  QUEIROS  SILVA/MDB  DEPOIS  DOS
CUMPRIMENTOS  HABITUAIS  ARGUMENTOU  AO  TEOR  DOS  SEGUINTES  TEMAS:
COMPOSIÇÃO DO LEGISLATIVO E EXECUTIVO POR MAIS QUATRO ANOS. É BONITO
ESSA  PALAVRA  DEMOCRACIA.  MAS  VEMOS  AI  QUEM  PLEIA  CRIAR  PERSONAGEM,
ACHA QUE O POVO AINDA DORME. O PREFEITO DE BRASIL VIR FAZER POLÍTICA EM
MEDICILÂNDIA, SE A SAÚDE DE BRASIL NOVO FOSSE TÃO PERFEITA NÃO PRECISARIA
DE REGIONAL EM ALTAMIRA, POPULAÇÃO NÃO VINHA PROCURAR ATEMIMENTO DE
SAÚDE EM MEDICILÂNDIA. O POVO SABE DISTINGUIR O QUE É MATÉRIA PAGA E O
QUE É  MATÉRIA  SÉRIA,  O  CARA QUE APRESENTA MATÉRIA  É  INVESTIGADO PELA
POLÍCIA  FEDERAL  POR  FRALDES  EM  PARTICIPA  EM  LICITAÇÃO.  QUER  FAZER
CAMPANHA  ANTECIPADA  PARA  DEPUTADO,  O  POVO  NÃO  É  BESTA.  NÃO  SUSTIME
NENGUÉM, TODOS CONHECEM TODOS. TODOS CONHECEM MINHA HISTÓRIA, MAS
TENTAM APAGAR,  FAZ  JULGAMENTO PRECOCE.  .............  PODERIA  ESTÁ  AQUI  COM
CANDIDATO, MAS NÃO VEJO UMA POLÍTICA UM MEIO DE VIDA, VEJO AQUILO QUE
PODE  TRAZER  RESULTADO  POSITIVO  PARA  MEDICILÂNDIA.  DEPUTADO  ADRIANO
COELHO  FIRMOU  COMPROMISSO  COM  ESTE  VEREADOR  PARA  TRAZER  RECURSO
PARA MEDICILÂNDIA, É ISSO QUE PRECISAMOS. O MESMO FIRMOU COMPROMISSO
TAMBÉM COM A CANDIDATA A VEREADORA ADRIANA. REGISTROU SEU OTISMISMO
COM CANDIDATAS MULHERES NESTA CADA NA PRÓXIMA LEGISLATURA. FINALIZOU
AGRADECENDO  PELA  OPORTUNIDADE;  7  -  ELAINE  WAGNER/UNIÃO  DEPOIS  DOS
CUMPRIMENTOS  INICIAIS,  DEIXOU  SUA  FALA  A  RESPEITO  DAS  SEGUINTES
PAUTAS:  ....................  SABEMOS  QUE  OBRAS  TEM  DO  GOVERNO  DO  ESTADO,  MAS
PORQUE  CORREU  ATRAS  E  POR  ISSO  VEM  MESMO  AS  OBRAS  QUANDO  SE
COMPROMETE, VEMOS A PERSISTÊNCIA DO PREFEITO EM BUSCA DE RECURSO EM
PROL DO MUNICÍPIO. ......... ; 8 - ELISVAN ALVES RODRIGUES (LICA)/UNIÃO APÓS OS
CUMPRIMENTOS  HABITUAIS  ARGUMENTOU  AO  TEOR  DAS  SEGUINTES  PAUTAS:
REGISTROU QUE VEREADOR PASSOU TRÊS ANOS NA BASE DE GOVERNO, NUNCA VI
FAZER UMA COBRANÇA TÃO ACIRRADA COMO HOJE FALTANTO POUCOS DIAS PARA AS
ELEIÇÕES. COMENTOU SOBRE A SAÚDE PÚBLICA, TEMOS UM HOSPITAL ESTRUTRA
FÍSICA E ATENDIMENTO HUMANIZADO A POPULAÇÃO, POPULAÇÃO RELATANDO QUE
É BEM ATENDIDA. ....  COLÉGIO, SECRETÁRIO MARCELO GARANTIU QUE VAI DAR O
SUPORTE AQUELA ESCOLA. DESTACOU OS COLÉGIOS JÁ FEITO E EM CONSTRUÇÃO.
FALAM QUE FIZERAM COLÉGIOS, MAS HOJE SÓ O COLÉGIO LIBERDADE DOIS COBRE
OS  RECURSOS  APLICADOS  COMO  DITO.  TEMOS  A  CONSTRUÇÃO  DO  GRÃOZINHO.
REGISTROU VISITA EM VICINAIS E EM ESCOLAS E EM NENHUM DESSES COLÉGIOS
FALARAM  QUE  ESTÁ  FALTANDO  MERENDA  ESCOLAR.  VÍDEOS  AI  PREGANDO
INVERDADES E DENEGRINDO O GESTOR. O QUE VEMOS É OS PAIS SATISFEITOS COM
A  MERENDA  ESCOLAR.  FALO  COM  PROPRIEDADE,  O  QUE  PODE  ACONTECER  É
ATRASAR  A  ENTREGA  UM  DIA  OU  DOIS,  MAS  FALTAR.  FICAM  AI  PREGANDO
INVERDADES, AGORA FICAM MENTINO PARA O POVO E QUANDO GANHAR VÃO FALAR
QUE NÃO TEM RECURSO. HOJE TODOS SÃO SAVALDORES DA PÁTRIA, VAMOS VER QUE
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ESTEVE OS QUATRO ANOS LUTANDO E COBRANDO, SEJA SITUAÇÃO OU OPOSIÇÃO.
HOJE VEMOS OS DISCUROS MORDOS,..........; 9 - IVANI DE SOUZA RITTER/PT DEPOIS
DOS CUMPRIMENTOS DE PRAXES ARGUMENTOU AO TEOR DAS SEGUINTES PAUTAS:
FALÁCIAS DE QUE ESTÁ FALTANDO MERENDA ESCOLAR, ESPALHANDO INVERDADES.
COMENTOU  A  RESPEITOS  DAS  MÁQUINAS  NA  GESTÃO  PASSADA  QUE  SUMIRAM
APARECEU NOS ULTIMOS ANOS DE GOVERNO. NÃO TROUXERAM ESCOLAS, HOSPITAL,
FEIRA MUNICIPAL, PRAÇA DO OITENTA, DO CENTRO DA CIDADE, AS QUADRAS, ENTRE
ELAS DO SETENTA. REITEROU SEU ORGULHO DE SEU DEPUTADO MANDADO MAIS DE
QUATRO  MILHÕES  PARA  MEDICILÂNDIA,  ESSE  RECURSO  FOI  PARA  COMPRA
MEDICAMENTOS  PARA  O  HOSPITAL.  NOSSO  HOSPITAL  PARECE  UM  HOSPITAL  DE
GRANDE PORTE. VEIO MAIS DE SETE MILHÕES PARA COMBATER O COVID, ALGUÉM
VIU ALGUMA COISA DIFERENTE NO HOSPITAL,  NA ÉPOCA DO COVID TINHA DOZE
ENFERMEIRO E HOJE TEM VINTE E DOIS,  PARA ONDE FOI  ESSE DINHEIRO? COM
RECURSO DO AIRTON FALEIRO VEIO MEDICAMENTO E EU FUI LÁ FISCALIZAR. ..........

ORDEM DO DIA - Leitura das Matérias em Pauta - 50'

FINALIZADO O PEQUENO EXPEDIENTE, DEU-SE INÍCIO A ORDEM DO DIA. SENHOR
PRESIDENTE  SOLICITOU  A  VEREADORA  PRIMEIRA  SECRETÁRIA  ELAINE  WAGNER/
UNIÃO, QUE EFETUASSE A LEITURA DA PAUTA E DAS MATÉRIAS.

Pequeno Expediente - 10'

NO DIA DOIS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, NO
PRÉDIO  SEDE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL,  NESTE  MUNICÍPIO  DE  MEDICILÂNDIA,
ESTADO DO PARÁ,  REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL,  ÀS  NOVE HORA E  TRINTA
MINUTOS, REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL, EM SESSÃO ORDINÁRIA. VERIFICADO O
NÚMERO LEGAL, HAVENDO QUÓRUM. DEU-SE INÍCIO AO PEQUENO EXPEDIENTE, O
VEREADOR PRIMEIRO SECRETÁRIO ELISVAN ALVES RODRIGUES/UNIÃO NA AUSÊNCIA
JUSTIFICADA DO EDIL PRESIDENTE VEREADOR JARI EDNEI TEIXEIRA – PDT, ASSUMIU
INTERINAMENTE  A  PRESIDÊNCIA  DA  MESA,  SOLICITOU  A  VEREADORA  SEGUNDA
SECRETÁRIA  ELAINE  WAGNER/UNIÃO,  QUE  EFETUASSE  A  CHAMADA  DOS
VEREADORES  E  VEREADORAS.  EM  ATO  CONTÍNUO,  PRESIDENTE  SOLICITOU  A
EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E EVOCANDO AS BENÇÃOS DE DEUS,  DECLAROU
ABERTA A SESSÃO. SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, SOLICITOU A VEREADORA
SEGUNDA  SECRETÁRIA  ELAINE  WAGNER  QUE  OCUPASSE  INTERINAMENTE  A
PRIMEIRA SECRETARIA NA MESA E AO VEREADOR RUSBIMÁRIO QUEIROZ SILVA/MDB
A SEGUNDA SECRETARIA.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATAS Ata Ordinária 27/2024
Turno:
Autor: Mesa Diretora

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA
(26.08.2024). 

APROVADO POR UNANIMIDADE
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Lista de Presença da Ordem do Dia

AMAZONAS/AVANTE

DANIEL DO 85/PSDB

ELAINE/UNIÃO

ELISVAN (LICA)/UNIÃO

RUBSMÁRIO/MDB

SIDNEY (BRUCE)/PODE

VALDILENE/PL

VÂNIA RITTER/PT

ZÉ NETO/PSDB

Oradores da Ordem do Dia

1 - ELAINE/UNIÃO 

2 - RUBSMÁRIO/MDB 

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - IND Indicação 49/2024
Turno:
Autores: ELAINE, DANIEL DO 85,
ELISVAN (LICA), NEI TEIXEIRA,
RUBSMÁRIO, VALDECY, VÂNIA
RITTER, ZÉ NETO

AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -
PERFURAÇÃO  E
FUNCIONAMENTO  DE  POÇO
ARTESIANO. 

APROVADO POR UNANIMIDADE

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 AMAZONAS/AVANTE -

2 DANIEL DO 85/PSDB -

3 ZÉ NETO/PSDB -

4 SIDNEY (BRUCE)/PODE -

5 VALDILENE/PL -

6 RUBSMÁRIO/MDB -

7 ELAINE/UNIÃO -

8 ELISVAN (LICA)/UNIÃO -
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Nº da Ordem Parlamentar Observação

9 VÂNIA RITTER/PT -

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

28ª  Ordinária  da  36ª  Sessão  Legislativa  da  9ª  Legislatura  -  VEREADOR PRESIDENTE
REGISTROU AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS EDIS: JARI EDNEI TEIXEIRA/PDT E VALDECY
CARVALHO DE SOUSA/UNIÃO.

Considerações Finais

28ª  Ordinária  da  36ª  Sessão  Legislativa  da  9ª  Legislatura  -  FINALIZADO  O  GRANDE
EXPEDIENTE E  HAVENDO TEMPO DE SESSÃO,  SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU
TEMPO  REGIMENTAL  PARA  AS  CONSIDERAÇÕES  FINAIS.  ORADORES  DAS
CONSIDERAÇÕES  FINAIS:  SIDNEY  FILHO  (BRUCE)/PODE;  RUSBIMÁRIO  QUEIROZ
SILVA/MDB;  DANIEL  MOREIRA  RODRIGUES/PSDB;  JOSÉ  NETO  DE  CARVALHO/PSDB;
ELISVAN ALVES/UNIÃO. EM SEGUIDA, NADA MAIS HAVENDO, SENHOR PRESIDENTE
COM A EXECUÇÃO DO HIMO MUNICÍPIO, EM NOME DE DEUS DECLAROU ENCERRADA
A  SESSÃO.  RESSALTANDO  QUE  OS  PRONUNCIAMENTOS  E  DISCUSSÕES  DESTA
SESSÃO FORAM GRAVADOS EM ÁUDIO MP3 E VÍDEO MP4,  TRANSMITIDO VIA LIVE
PELAS  NOSSAS  REDES  SOCIAIS  OFICIAIS  FACEBOOK  E  YOUTUBE,  TRANSMITIDO
AINDA EM ÁUDIO PELA RÁDIO SOCIEDADE FM 87.9 E STÚDIO ZOOM PUBLICAIDADE.
EU, VEREADOR RUSBIMÁRIO QUEIROZ SILVA, SEGUNDO SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO,
SUBSCREVI.
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